

## **14 апреля 2022 года в г.Челябинске состоялось выездное расширенное заседание Общественного совета при Федеральном дорожном агентстве.**

14 апреля в Челябинске состоялось совместное заседание Общественного совета при Федеральном дорожном агентстве, Комиссии по ЖКХ, строительству и дорогам Общественной палаты Российской Федерации, Общественной палаты Челябинской области и Общественного совета при Министерстве дорожного хозяйства и транспорта Челябинской области, на котором обсудили реализацию национального проекта «Безопасные качественные дороги» в регионе.

В режиме ВКС к обсуждению присоединились руководитель Федерального дорожного агентства Роман Новиков, заместители главы Росавтодора Игорь Костюченко и Виктор Тимофеев, члены Общественного совета при Федеральном дорожном агентстве. В заседании приняли участие первый заместитель председателя Комиссии по ЖКХ, строительству и дорогам Общественной палаты Российской Федерации Леонид Бандорин, председатель Общественной палаты Челябинской области Николай Дейнеко.

Открывая очередное заседание Общественного совета при Федеральном дорожном агентстве Игорь Старыгин отметил, - «Практика рассмотрения таких вопросов, как реализация национального проекта «Безопасные качественные дороги» на территории отдельного субъекта Российской Федерации, организация общественного контроля за ходом его реализации, позволяет обеспечить обратную связь между федеральным центром и пользователями дорог, услышать оценку общественников хода выполнения мероприятий национального проекта».

Роман Новиков в своем приветственном слове к участникам заседания подчеркнул, что главным результатом реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги» должны стать коренные изменения в состоянии автомобильных дорог и вопросах обеспечения безопасности дорожного движения, которые бы прочувствовали жители нашей страны. Также глава Росавтодора подчеркнул, что в Челябинской области уже ведутся дорожные работы. Так, в ближайшее время ФКУ «Южный Урал» введет в эксплуатацию после капитального ремонта последний участок трассы от Челябинска до Екатеринбурга. После этого дорога станет полностью четырехполосной.

Министр дорожного хозяйства и транспорта Челябинской области Алексей Нечаев озвучил доклад о ходе реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги» в регионе. Так, с 2019 по 2021 годы в субъекте привели в нормативное состояние около 800 км дорог. Также за

этот период на дорогах области установили восемь автоматических пунктов весогабаритного контроля.

В 2022 году в Челябинской области благодаря национальному проекту запланированы работы на 67 объектах. В нормативное состояние приведут более 266 км трасс и улиц. Также в этом году в регионе установят еще два автоматических пункта весогабаритного контроля. На эти цели предусмотрено более 4,7 млрд рублей, из них 1,3 млрд рублей — средства федерального бюджета и почти 3,4 млрд рублей — консолидированный бюджет субъекта.

Председатель Общественного совета при Министерстве дорожного хозяйства и транспорта Челябинской области, член Общественного совета при Росавтодоре Александр Луцет и секретарь Общественного совета при Миндортрансе Челябинской области Ирина Чернаева доложили об организации общественного контроля за реализацией мероприятий нацпроекта и программы дорожной деятельности в регионе. При Миндортрансе Челябинской области организована профильная рабочая группа, в состав которой вошли представители, как отраслевого сообщества, так и местные жители, ветераны дорожной отрасли, представители Общероссийского народного фронта. Широкую практику получили инспекционные поездки общественных контролеров на объекты дорожного хозяйства.

В рамках заседания члены Общественного совета при Федеральном дорожном агентстве также рассмотрели ряд вопросов, связанных с регламентом его деятельности, в частности, о порядке участия в открытых заседаниях Общественного совета при Федеральном дорожном агентстве. Также был заслушан отчет Росавтодора «О ходе реализации Плана противодействия коррупции в Федеральном дорожном агентстве».

15 апреля 2022 года представители общественности и СМИ оценили ход выполнения работ по реконструкции Ленинградского моста в г. Челябинск. Работы на объекте выполняются в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги» в Челябинской городской агломерации.